

# جماعت اسلامی کا تیسرا اجتماع عام بمقام پٹنہ

بتاریخ ۱۱/۱۳/۱۳۱۳ ہجری، ازول سنہ ۱۳۱۳ بمطابق ۲۷/۱۱/۱۹۳۴ء

سب اعلان سابق جماعت اسلامی کا تیسرا اجتماع عام مندرجہ عنوان ذیل کے میں پٹنہ صوبہ بہار میں منعقد  
۱۱۔ خطہ مشرقی ہندوستانی یورپی، ہندو، زیدیہ، جین اور اسلام کے تمام ایمون جماعت کے لیے شرکت  
لازم ہے ورنہ کوئی غرض شریعی منع ہو۔

۱۲۔ بغیر حلقوں سے قلم سائبان معافی جماعتوں کے اور اور ہر ایک کے مقام پر پوسٹ یا دوس سے نام لکھ کر  
موجود ہوں وہاں کے معافی ایسے کے علاوہ ہر دس رکان میں سے ایک منتخب نمائندے کو نمائندہ منتخب ہونا چاہیے جو  
ارکان کے لیے معافی ضروری نہیں ہے۔ ارکان کے سوا دوسرے حضرات کے لیے کوئی پابندی نہیں۔

۱۳۔ یونٹ جہاں میں شرکت کا ارادہ رکھتے ہوں خواہ ہندو ہوں یا دیگر کان کن کرنا چاہیے کہ ۲۴ مارچ سنہ ۱۳۱۳  
پید محمد منین صفا (دفتر جماعت اسلامی سلطان گنج، ہندو۔ پٹنہ) کو اپنے ارادے کی اطلاع کر دیں اور اگر کسی کو وہاں  
باعت کی جگہ کے اطلاع دے رہے ہوں تو ہجر ہریوں کی جھبک تھیک تبدیل کیجیں جس میں بعد کو کسی قسم کا رد۔ بل نہ ہو۔

۱۴۔ خواتین بھی اس اجتماع میں شریک ہو سکتی ہیں اگرچہ ان کی شرکت لازم نہیں ہے۔ جو خواتین شریک ہونے  
کا ارادہ رکھتی ہوں ان کو بھی ہدایت مندرجہ بالا کے مطابق اپنے ارادے کی اطلاع دینی چاہیے۔

۱۵۔ شہرہ بخارا کو ۱۳/۱۱/۱۳۱۳ کی صبح تک بھول مقدم اجتماع پر پہنچنا چاہیے تاکہ اجتماع کے پہلے جلسوں میں شرکت کر سکیں  
۱۶۔ ارکان نہیں شہرہ بخارا پر بل کی شہرہ بخارا پہنچ جائیں تاکہ اجتماع سے پہلے شہرہ بخارا کی شہرہ بخارا کیا جائے۔  
۱۷۔ جشن کی مشیگمات کے پیش نظر تمام شہرہ بخارا اجتماع ۱۰/۱۱/۱۳۱۳ کو ہیرا گاما یا جاول اور ایک ایک باؤ شہرہ بخارا اجتماع کے لیے  
ساتھ لے کر آئیں۔ سب احباب کو صحابہ فارادہ سے لے کر سب کے لیے کئی خاصے ٹرینیں چاہیے۔

۱۸۔ اگرچہ پر بل کے شروع میں بہار میں گزنی شروع ہو جاتی ہے مین بسنس میں کبھی راتوں تک ضرورے کرنا چاہیے۔  
تبدیلیہ۔ تمام شہرہ بخارا اجتماع سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ دوران اجتماع میں ارکان جماعت کی طرح صفا اہل بااعت کے پابند رہیں  
اور اجتماع کے قاعدہ سنجیدگی اور اس کو اپنی فضا کو برکات سے قائم رکھنے میں پورا تعاون فرمائیں گے۔ سفر کے دوران میں بھی  
حق الامکان انسانی اخلاق کی پابندی اور اپنے سلسلے کی صحیح نمائندگی کی کوشش کی جائے۔

حشا کہ مدینہ طہنیل محمد قہیم جماعت اسلامی، دارالاسلام، پٹنہ، کوٹ